

## 妆饰代表什么？

**《出埃及记 33:4》百姓听见这凶信就悲哀，也没有人佩戴妆饰。**

这个装饰是代表什么的？装饰是当时在逾越节晚上，以色列人出来的时候，上帝把埃及人的手和他们家里的收取，放在他们的手中、放在他们心灵里面的那些装饰品，有埃及人拜偶像，行邪术人的意念，好像符咒一样的那种功用的装饰了。

装饰可以两个方面来分享，一个真的是与鬼相交、交鬼有关系的。另外一个我们是要夸耀自己、在人面前装饰自己，这是非常的虚荣，你要知道你的虚荣是叫你痛苦的，你心里面很多的虚荣——要装饰自己、假装自己，要得着人人都会尊敬你，这个会带来你的日子是何等的不安、何等的惧怕、何等的忧虑的生活。所以，这个装饰大家都会知道代表什么的。

**《出埃及记 33:6》以色列人从住何烈山以后，就把身上的妆饰摘得干净。**

这个叫什么？这个叫洁净。这个是以色列人痛悔的过程了。

当然是两种了，有的人不但是看得见的身上的装饰除掉，乃是灵里面的装饰、灵里面的不洁净的也除掉的人，就像摩西、约书亚、迦勒，这样的人他们每个的脚步成为他们的祝福、成为他们家人、他们后代的祝福。

所以，不单单是除掉外面的装饰，乃是除掉灵魂的装饰，不但要撕裂衣服，**乃是真的要撕裂我们的灵魂！**

节选自 2020 年 7 月 19 日主日信息：得洁净，要达到全然与神同行的地步（出埃及记与我-63